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Aclaraciones Corrector:

» Anote apellido, nombre, LU y numere lodas los hojns entregndng

« Cada ejercicio se califica con Muy Bien (MB
ejercicios en incisos es mernmente orie

_ ). Bien (B), Regular (R) o Mal
i * | ntativa. Los ejercicios se colifican plobalmente
» Kl parcial NO es a libro abierto. Se puede tener lns cartillas dadns o .

y una hoja A4 con apuntes propios. Cada alumno debe tener

(M). La divisitn de 1os

A maguina Orgal vy Orgal
Sl gl
#us propins planillas de seguimiento

» Importante: Justifique sus respuestas. Las soluciones o elercicios de la Practic

deben ser inchidas en el examoen. A fue se utilicen

» [l parcial se aprueba teniendo por lo menos log gjercicios | y 2 Bien y el 3 R gl
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.. EJFl;cicm 1 La Appams-64' es una magquina con arquitectura VYon Neumann gque opera o«
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palabras de 12 bits, direccionable a tamano palabra y utiliza aritmética en complemento a 9
*- ~ RN : W | - & 6 v &

i g o 1t 2 78 Edey # - RN g . R ?
Iu:e,:m ademas un registro acumulador (AC) v 2 flags (Z ¥y N). La miquina posee el sicuiente
conjunto de instrucciones: | ARTAS PUBES el diguiente

]t'mljrjuﬁrién:{' lef)‘p I Efecto
LDA Dir | 0001 | — AC « [Dir]
STA Dir 0010 (Dir] + AC
SUM Dir | 0011 AC  AC + [Dir] |
LDAI Cte 0100 AC + ext(Cte)

| SUMT Cte | 0101 | AC AT 4 ext(Cte)
NOR Dir | 0110 AC « AC nor |Dir}
JZ Dir 0111 PC 4+ Dir, &i Z=1
JNZ Dir LOOK) PC « Dir, 81 Z=()
IN Dir 1001 PC « Dir, si N=
JNMN Dix LO10 PC « Dir, 31 N=l)

| NEG Dir 1011 AC & not|Dir]

- HALT 0000 | Parada de la mdquina

S

El formato de instruccion es el siguiente:
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_ 8 bits 005 s
| Codop | Para la direccién, la constante o 0 para HALT

los los casos, la referencia a PC corresponde al valor del mismo al realizar la ejecucion de la
~ instruccién. ext() se refiere a extender el signo hasta el tamano adecuado.
e i nicas operaciones que afectan los flags son SUM, 5SUMI y NOR con su interpretacion habitual.
: 3 bits menos significativos pueden representar una direccién de memoria o un dato segin se
~ indica en el operando de la instruccidn.
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- El tamaiio del PC, del registro AC, el tamano maximo de la memoria y la cantidad de
. me iones de memoria. -
.f uﬁntﬂﬂ instruceiones sin operandos pueden agregarse sin alterar ¢l formato de instruc-
AT dado? ;Qué cantidad de instrucciones invilidas se pueden generar sin alterar el
e ~ formato de instrucciones dado?
e .' sig jentes codificaciones corresponden o no a una instruccion vilida. C onsiderar que
s instruccion invalida es una tira de bits que no codifica una instruccién que la méquina
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srte de la planilla de seguimiento de la maquina ORGA1, justificar si es necesatis
plda en una ADDAMS-64. Detallar, de ser necesario, nuevas celdas & agregat
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1. Modificar la planilla de seguiniento de ls ORGAL wegiien b Mmﬁm fe S
suterior y realizar ol seguimiento de la ADDAMSE 64 cons o Hnndne ovy ol

nitiscion. Be sabe que o PC y ¢l AL inician en CATES, VEtaeln w condl.
las posicionen que se fnudican:
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Ejercicio 2

a. Realizar el cirenito del componente NEG, que toma un valor de |

12 bits v deviedve o
valor negado bit a bit. Y . Frimttues

. Realice el camino de datos (Datapath) de wna wicroarguitectirs

para b ADDAMSGA gre s
porte la ejecucion de las instrueciones descriptas. Recuerde indi morskesd

iear ¢l tamato de cada regigiro,
de los buses internos y externos, las seiiales de cada componente, mstificar la wtilizacion de

cada componente elegido v cada decision tomads, Puede utilizar los siguientes componesntes:

Una finica ALU que realiza las operaciones SUM, SUMI vy NOR.
Un fmico controlador de memoria y un tnico ncrementador que suma 1.
» Extensores de signo y componentes para completar con ceros,

* El componente del apartado anterior (Si no o realiz puede suponerlo hecho), Este com-
ponente DEBERA ser utilizado.

Cualquier otro componente a utilizar deberé ser implementado ¢ incluido en ¢l examen.

. Escriba las microinstrucciones que debe ejecutar la maquina para realizar ¢l fetch de una ins
truccién (no incluir etapas posteriores del ciclo de instruccion).

d. Emmba el zmampmgam que realiza la parte de ejecucion del ciclo de imstruccidn de las
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jercic ‘terin ExPresso SRL decidié incorporar una mdég Orgali para controlar
la @mm de la méqnma de café. La méquing funciona del siguiente oo

= El usuario selecciona In bebida que desea tomar y presiona el botén que activa la MAGUina
para comenzar la preparacion del café

| za Una vez que el vaso estd lleno (un sensor detecta el nivel), deja de caer liquido en ¢l vaso
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e .w-— i rﬁ ﬁ ]3 maquina esti rota o estd preparando una bebida, no es posible presionar el botdn para
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g Iir con estos requerimientos la maqguina tendrd los siguientes dispositivos de E/S:

Pme los signientes registros:

S@i w lee el valor 0xFFFF, significa que el usuario esté presionando ¢l botén para
‘bebida. Si se lee el valor 0x0000, el botdén no estd siendo presionado.

5i e w.:rm el valor QKGCAE en este registro, indica que la maguina debe
| escribe el valor ( 0, debe m_]ax de caer bebida.
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